

芜湖彩民中首注“黄山风光”头奖

自称为了iPhone5手机刮彩,没想到意外中得6万元大奖

4月13日,位于芜湖开发区裕安路宇润人才公寓的福彩34030027号投注站传来喜讯,该市一彩民喜中全省首注“黄山风光”主题即开票头奖,奖金6万元。

4月15日,中奖彩民张先生就来到该市福彩中心领取奖金。据了解,张先生是位老彩民,对福彩的其他玩法都很精通,而且以前还中过中福在线5万元大奖。这次中奖当天恰逢周六,张先生趁休息之余来到福彩34030027号投注站购买彩票,刚进入站点,销售员就给他介绍最新上市的首款我省自主设计的主题即开票——

“黄山风光”,而且现在还有“奖上奖”活动,即购买“黄山风光”主题即开票,单张刮中1000元,就可凭中奖彩票及身份证直接到省福彩中心兑奖并领取iPhone5一部。

看着自己手上早该换掉的老式手机,张先生一下子就花了150元买下了大半本“黄山风光”,似乎就对那部iPhone5手机志在必得。未料到开刮第五张时,玩法一中“我的号码05”就与“中奖号码05”相同,根据该款游戏规则:两个号码相同就中得“我的号码”下方所对应的奖金。张先生赶紧将

对应的奖金区刮开,刚开始只是模糊地看到几个“0”,张先生以为真中了1000元,于是边刮边说:“我的iPhone5手机有戏喽!”还没等他的话落音,只见“60000元”的字样已豁然呈现在他的眼前,原来,张先生刮出来的是“黄山风光”的头奖。

兑完奖金的张先生美滋滋地对兑奖室工作人员说:“平时工作很枯燥乏味,也没有什么爱好!买彩票不仅缓解我平时工作的压力,又增加了生活中的乐趣,现在又幸运地中得了大奖,真可谓一举三得!”

沈富



喜喜双色球看红

关注1路多出 防范大号强出

上期看好较冷的号码开出03、06、11、25,另两个号码16、21没有开出,特别是看好0路号码03、06开头,结果前3期均是这两个号码开头,那么未来我们可以重点关注1路号码开头。

大号码亟待强出。截止到2013045期,已经连续8期开出91点以下的和值了,近期100点以上的和值亟待开出,那么也就是大号码看好能够多出,具体3区大致可以这样选号,小号区(01至11号区)选用1至2个号码,号码01、10是重点,02、04等可防,中号区(12至22号区)前几期开出的号码还是比较多的,关注本期出2至3个号码,号码16、17是重点,12、19可以设防,那么大号区的号码就值得重点关注了,看好开出2至4个号码,

号码24、25、29、32是重点,设防26、27、30,另外前几期大号区很少有连号开出,近期大号区如果能够强出的话,也可以关注大号区有连号开出,其中24、25连号、29、30连号比较看好。

冷号不多全关注。当前盘面上遗漏10期以上的号码只有4个,即16、20、21、22这4个号码,号码16当前遗漏20期,是最冷的号码,近期开出的可能很大,并且看好与17形成连号开出,号码20、21、22是紧邻的3个号码,中号区前几期号码12、14、15、17的开出次数很多,但是20、21、22这3个号码却整体不出,留出一片空白,设防这个区未来有热出的可能。

1路号码单期出4码。前12期中1

路号码单期均在2码以内,近期看好1路号码单期开出3个号码,这个形态平均3.44期开出一,开出频率是很高的,另外1路号码单期开出4个号码也遗漏32期,平均14.28期开出一,综合来看,近期1路号码将是我们选号的重点,号码01、10、16、25为重点,设防04、13、19、22、28等号码。10码左右的复式投注,可以选用4至5个1路号码,这样就可以在主攻单期开出3个1路号码的基础上,设防单期开出4个1路号码,如果能够开出这个形态,也就是关注11码选3至4个号码,范围比较好确定,中奖的几率就大的多。

13码红球推荐:01、02、04、10、12、16、17、21、24、25、29、30、32。 喜喜

一福双色球看蓝

一、四区组合填补空缺带

在上周期的开奖中,三期蓝号分别开出为“16”、“06”、“12”。本栏用标题告诉彩民朋友“双号蓝球可以关注”,如果彩民注意到的话,仅此一个选择蓝号指标就可以杀掉8个号,使双色球的蓝号的选号概率上升50%,再结合其他选号方法,可以促进彩民朋友大大接近目标。

在上周,本栏目推荐号码之中,有“16”和“12”两枚蓝球位列其中。这样的命中率应该是很高。尽管本栏在上周期内如此精准的推荐,但我们一样要提醒彩民朋友,购买彩票只是一种奉献爱心、博取幸运、娱乐身心的方式,彩民朋友万

不可孤注一掷,影响生活。下面分析2013046期~2013048期蓝球出号情况:

区间方面。上周期内,三枚蓝球分别位于“二、三、四”区,这也符合近期蓝球在区间上的走向,从最近近期的情况来看,尽管各区均有落号,但在“一、四”区还是种植的比较稀疏,摇奖机是公平的,因而我们建议广大彩民朋友关注“一、四”区的开号。所以本周期内,彩民朋友要关注“一、四区”的开号组合。

“单双”方面。我们前面给大家进行了分析,上周期内准确研判了双号开出的情况,那么本周期内,如果让彩民

朋友自己选择,我想也不会再选择双号走强的结果,所以本栏也不愿意逆彩民心理而去强行推荐双号,那么大家可以选择“两单一双”或“全单”。

“012”路方面。在上周期内开出了“1路”号码和“0路”号码,值得一提的是,“1路”号码已经连续多期率先开出,这值得关注。但从近十期开号情况看,“2路”号码有待回补,所以我们建议彩民朋友关注“2路”号码在本周期内的表现。

综上所述,我们本周给彩民推荐双色球蓝号如下:“01”、“02”、“07”、“08”“11”、“15”。 一福

骏宝3D近期解析

形态偶奇偶重点关注回补

一、大小分析:从大小方面来看,综合上周分析两大一小形态开出1次;全大形态未开出;两小一大形态开出4次;全小形态开出2次;笔者根据以上分析预测近期大数可能会高开,关注大小大形态或小大大形态。重点推荐:大小大,小大大,小大小,形态重点关注大小回补。(上周荐中:大小小,大小大)

二、奇偶分析:根据上周分析奇数共开出9枚,偶数开出12枚,预计近期偶数可能会反弹回补,重点推荐:奇偶偶,偶

奇偶,奇偶奇,形态偶奇偶重点关注回补。(上周荐中:奇偶偶,偶偶奇)

三、质合分析:从质合方面来看,综合上周分析两合一质形态开出2次,两质一合形态开出4次;全合形态开出1次;全质形态未开出。同时,根据上周分析质数共开出10枚,合数开出11枚。笔者根据以上分析预测近期合数可能会高开。重点推荐:合合质,合质合,合质质,形态合合质重点关注回补。(上周荐中:质合合)

四、和值分析:综合上周期和值的出号形势来看,和值在中小和值区域,上周期和值波动比较大,最小和值出现了2期5点,最大和值出现16点。近期中和值将会走强,和值将趋向中和值区域,且以奇和值为主。重点推荐:11点,13点,15点,17点,21点防16点、12点。(上周荐中:16点,14点)

下周推荐组选复式参考:1456789。上期推荐命中组三484。

骏宝

中奖故事

男子中535万当礼物送妻子

“结婚这么多年,不论是情人节还是结婚纪念日,我从来都没有给老婆送过一件礼物。买彩票这几年,我经常想要是能中个大奖就送给她当礼物,让她不要再那么拼命工作,好好休息休息。没想到梦想成真。”来自浙江台州的王先生喜中第13033期双色球535万元一等奖。近日,在浙江省福彩兑奖时,他当着妻子的面说出了自己的想法。

据了解,王先生买双色球有三年多,几年前和妻子从外地来台州工作,受身边朋友影响,便开始购买彩票,因为他觉得说不定哪天会因为一张小小的彩票,而改变目前的生活现状。因为经济条件不宽裕,王先生就戒掉烟和酒,省下烟酒钱,每期买个几十元。号码根据走势图选出来的,有时感觉好也会投注“9+1”复式票,这样的投注方式,坚持了三年多,意外收获了惊喜。

钟才

一彩民中3D大奖5万元

近日,蚌埠2位3D彩民不约而同同时现身该市福彩中心兑奖,而且俩人均中得50倍3D直选,斩获奖金各5万元。

在福彩中心兑奖时,第一个到达该市福彩中心兑奖的彩民向工作人员聊起了他的购彩“经”。他闲暇之余,常和彩友们聚集在熟悉的投注站点,一起研究第二天的3D开奖号码。中奖那天傍晚,大部分彩友通过研究一致觉得百位上的“7”是不冷不热的号码,而且选7就是全单号,所以大家都把7给舍弃了。但是他不这样认为,他仔细研究了走势图以后,感觉和彩友恰恰相反,他认为这种跳跃式出现的号码最容易中出,于是他选择了137,进行了50倍的倍投,当晚的开奖结果证明了他独到的眼光和果断的勇气,开奖号码为137,只有他收获了当期3D的50倍直选奖金。

晓蓉

女彩民守号两月中大奖

4月18日,铜陵市一女彩民守号仅两月“守出”双色球第2013044期一注二等奖,喜获奖金75372元。中奖地址位于铜陵市金苑小区34110116号福彩投注站点。

4月19日一早,中奖彩民王女士(化姓)在家人的陪同下来到该市福彩中心兑取所中奖金75372元。据了解,王女士是铜陵本地人。两月前,王女士凭着感觉精心挑选了5注单式号码并坚持每期投注。4月18日傍晚,王女士办事路过34110116号福彩投注站点,想到当日是双色球开奖日,就进去花10元钱继续“守号”,不曾想,中得75372元的双色球二等奖!

沈富